

СИНТЕЗ АКМ

НОВОСТИ ИНВЕСТИЦИОННОГО ПРОЕКТА КОМПАНИИ «МЕТАФРАКС» / № 6 (6) | ИЮЛЬ 2018 Г.

AUM SYNTHESIS

НА СТРОЙПЛОЩАДКУ ПРИБЫВАЕТ ОБОРУДОВАНИЕ | 2 |
ВОЗВОДЯТСЯ СООРУЖЕНИЯ ДЛЯ СИЛОВЫХ АГРЕГАТОВ | 3 | НА ОХРАНУ ТРУДА ДЕНЕГ НЕ ЖАЛЕЮТ | 4 |

ПАРТНЁРЫ УДОВЛЕТВОРЕННЫ ХОДОМ СТРОИТЕЛЬСТВА



В первых числах июля на стройплощадке будущего комплекса АКМ состоялась плановая рабочая встреча руководителей и ведущих специалистов компаний «Метафракс», Casale SA, ООО «УК «УЭС» и ОАО «НИИК». Осмотрев площадки для размещения будущих зданий и сооружений, побывав на возводимой башне прилливания и изучив ситуацию на всех объектах, партнёры провели серию совещаний с детальным анализом хода строительных работ.

Руководитель проекта Альфонсо Ди Донато, ведущий инженер отдела руководства проектом Франко Пигнатаро, инженер по общестроительным работам Даниэле Оттоне и ведущий инженер Альберто Морнелли представляли компанию Casale SA. Со стороны «Метафракса» гендиректор Владимир Даут пригласил с собой участвовать в совещаниях директора завода АКМ Александра Лысова, руководителя строительства комплекса Александра Усынина и руководителя финансово-экономической службы дирекции АКМ Елену Богданову.

«УЭС» представлял заместитель гендиректора — начальник Пермского филиала компании Сергей Ложкин и заместитель технического директора Илья Попонин. С интересом осматривали возводимые объекты на стройплощадке президент «НИИК» Игорь Есин и гендиректор компании Олег Костин, директор по строительству Юрий Бычков, заместитель гендиректора по экономике и финансам Людмила Калинина и главный инженер проекта Любовь Коняхина. Начальник отдела переводов Олеся Синева вела синхронный перевод, и язы-

ковой барьер в работе серии совещаний не ощущался.

Партнёры обсудили ход исполнения условий контрактов, графика платежей, соблюдение сроков предоставления необходимой технической, проектной, финансовой документации, уточнили график её выдачи и согласовали сроки проведения следующих встреч.

Сергей МАРИНЦЕВ
Фото автора